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Examen de Matemáticas II-Coincidente (Septiembre 2017)
Selectividad-Opción A

Tiempo: 90 minutos

Problema 1 (3 puntos) Dada la función f(x) =


sin(2x)

x
si x < 0

xex + 2 si x ≥ 0

se

pide:

a) (1 punto) Estudiar la continuidad de f en todo R.

b) (1 punto) Obtener la recta tangente a la curva y = f(x) en el punto
de abscisa x = −π

c) (1 punto) Calcular la integral

∫ 2

1
f(x) dx.

Problema 2 (3 puntos) Dado el sistema de ecuaciones


x+ y = 1

ty+ z = 0
x+ (1 + t)y+ tz = t+ 1

,

se pide:

a) (2 puntos) Discutirlo en función del parámetro t.

b) (0,5 puntos) Resolverlo para t = 0.

c) (0,5 puntos) Resolverlo para t = −1.

Problema 3 (2 puntos) Dados los planos

π1 ≡ 2x+ y − z = 1 y π2 ≡ x+ 2y + z = 3

, se pide:

a) (1 punto) Calcular el plano o planos formados por los puntos que
equidistan de π1 y π2.

b) (1 punto) Calcular la recta paralela a π1, paralela a π2 y que pasa por
el punto A(1, 1, 1).

Problema 4 (2 puntos) Una empresa fabrica móviles de tres marcas dis-
tintas: A, N y M . El 20 % de los móviles fabricados son de la marca A y
el 40 % de la marca N . Se decide instalar un software oculto que permita
espiar a los usuarios de estos móviles. El software esṕıa se instala en el 15 %
de los móviles de la marca A, en un 10 % de la marca N y en un 12 % de
los móviles de la marca M . Se pide:

1



ww
w.

m
us

at
.n

et

a) (1 punto) Determinar la probabilidad de que una persona que compra
uno de estos móviles tenga instalado el software esṕıa.

b) (1 punto) Si el móvil de una persona tiene instalado el software esṕıa,
calcular la probabilidad de que sea de la marca A.

Examen de Matemáticas II-Coincidente (Septiembre 2017)
Selectividad-Opción B

Tiempo: 90 minutos

Problema 1 (3 puntos) Dados los puntos P1(1, 1, 3), P2(0, 0, 3), P3(4,−3, 1)
y O(0, 0, 0). Se pide:

a) (1 punto) Hallar el plano π que contiene los puntos P1, P2, P3.

b) (1 punto) Hallar el punto simétrico de O respecto del plano π′ ≡
x+ y − z + 3 = 0.

c) (1 punto) Hallar el volumen del tetraedro con vértices O, P1, P2, P3.

Problema 2 (3 puntos) Dada la matriz A =

 1 −1 7 a
1 0 5 2a
0 2 −4 2a

, se con-

sidera la matriz B formada por las tres últimas columnas de A y se pide:

a) (1 punto) Estudiar para qué valores del parámetro real a la matriz B
es invertible.

b) (1 punto) Obtener el rango de A en función de los valores del parámetro
real a.

c) (1 punto) Resolver el sistema B

 x
y
z

 =

 1
1
0

, en el caso a = 0.

Problema 3 (2 puntos) Se dispone de una plancha de cartón cuadrada
cuyo lado mide 1,2 metros. Determı́nense las dimensiones de la caja (sin
tapa) de volumen máximo que se puede construir, recortando un cuadrado
igual a cada esquina de la plancha y doblando adecuadamente para unir las
aristas resultantes de los cortes.
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Problema 4 (2 puntos) Dada la función f(x) =
1 − x2

x2 + 1
, calcúlese el área

comprendida entre la curva y = f(x) y la recta y = 1 − x.
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